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Το QRiosity Park στοχεύει να φέρει επανάσταση στους αστικούς χώρους
πρασίνου, προσελκύοντας εκπαιδευτικούς και μαθητές μέσω μιας
καινοτόμου εφαρμογής για κινητά, που ενθαρρύνει
περιβαλλοντική εκπαίδευση και ενεργητική μάθηση. Το έργο επιδιώκει να
αντιμετωπίσει τις προκλήσεις της ψηφιοποιημένης παιδικής ηλικίας, την
έλλειψη έκθεσης στη φύση και να προωθήσει τη βιωσιμότητα. Στοχεύει στην
ενδυνάμωση των μαθητών, στην ενίσχυση των ικανοτήτων των
εκπαιδευτικών και στη δημιουργία μόνιμου αντίκτυπου στην εκπαίδευση
ενσωματώνοντας την ύπαιθρο στη μαθησιακή εμπειρία.

GO1. Να εντοπίσει τις προαπαιτούμενες συνθήκες, τα πιθανά εμπόδια
και τις βέλτιστες πρακτικές για την αποτελεσματική χρήση των αστικών
χώρων πρασίνου ως υπαίθριες αίθουσες διδασκαλίας

GO2. Να βελτιώσει τις ικανότητες των εκπαιδευτικών στη χρήση UGS
και διαδραστικών ψηφιακών εργαλείων ως εκπαιδευτικά εργαλεία για
την προώθηση περιβαλλοντικών αξιών

GO3. Να προωθήσει την κριτική σκέψη και την ενεργό συμμετοχή του
πολίτη στα παιδιά σχολικής ηλικίας σε περιβαλλοντικά θέματα

ΣΤΟΧΟΙ

Το QRiosity Park στοχεύει τις ακόλουθες βασικές ομάδες:

Εκπαιδευτές: Εκπαιδευτές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης που αποκτούν κατάρτιση και εργαλεία για την
περιβαλλοντική εκπαίδευση.
Μαθητές: Μαθητές αστικών περιοχών που ασχολούνται με μάθηση
σε εξωτερικούς χώρους μέσω μιας παιχνιδοποιημένης εφαρμογής

ΟΜΑΔΕΣ-
ΣΤΟΧΟΙ

Οργανισμοί και Αρχές: Περιβαλλοντικές, Εκπαιδευτικές και
Τοπικές Κοινότητες: Δήμοι και επιχειρήσεις που υποστηρίζουν βασική
περιβαλλοντική εκπαίδευση.
Υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής: Επηρεάζοντας τις εκπαιδευτικές
πολιτικές σε τοπικό, περιφερειακό και ενωσιακό επίπεδο.

:

ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΟ QRIOSITY PARK: ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ
ΤΡΟΠΟΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ  ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΤΗ  ΦΥΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

https://food.ec.europa.eu/safety/food-waste_en
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Διακρατική συνεδρία "Train-the-Trainers": Ένα εκπαιδευτικό
σεμινάριο στη Γαλλία (Δεκέμβριος 2025) για τρεις δασκάλους και
έναν υπεύθυνο έργου από κάθε χώρα εταίρο.

Εκδηλώσεις πολλαπλασιασμού: Τελικές εκδηλώσεις σε χώρες
εταίρους, συμπεριλαμβανομένης της Βουλγαρίας, της Ελλάδας, της
Βόρειας Μακεδονίας και της Γαλλίας, για τη διάδοση των
αποτελεσμάτων του έργου (Ιούλιος–Οκτώβριος 2026).

Τελική Διακρατική Συνάντηση: Θα πραγματοποιηθεί στη
Βουλγαρία (Οκτώβριος 2026) για τους εταίρους του έργου για να
ολοκληρώσουν και να αξιολογήσουν την υλοποίηση του έργου

Το QRiosity Park θα παράγει:
Gamified Εφαρμογή για κινητά: Ενθαρρύνει τη μάθηση σε
εξωτερικούς χώρους μέσω διαδραστικών κυνηγιών θησαυρού.

Εκπαιδευτικοί Πόροι: Εγχειρίδιο και εργαλειοθήκη για
διδασκαλία με αστικούς χώρους πρασίνου.

Πιλοτικές δοκιμές: Εξασφαλίζει αποτελεσματικότητα και
διαρκή εκπαιδευτικό αντίκτυπο.

Προωθεί την αειφορία: Ενσωματώνει την οικολογική
συνείδηση ​​στην εκπαίδευση

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Η Κοινοπραξία του ΕΡΓΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ 5
ΕΤΑΙΡΟΥΣ-ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΧΩΡΕΣ

18ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου (Ελλάδα)
PNEVMA LLC (Βουλγαρία)
FONDACIJA AGRO CENTAR ZA EDUKACIJA (FACE)
(Βόρεια Μακεδονία)
Infinitivity Design Labs (Γαλλία)
INNOVATION BEE (Ελλάδα)

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ
ΜΑΣ ΣΤΟ FACEBOOK, ΣΤΟ YOUTUBE ΚΑΙ ΣΤΗΝ

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΝΕΑ!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για
τις εκφραζόμενες απόψεις.
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THE PARTNERSHIP


